A kovetkez0 tablazatban kizardlag olyan részecskék (atom, molekula, ion) és a rajuk
vonatkoz6 tulajdonsagok szerepelnek, amelyek egyarant 10 elektront tartalmaznak. Toltse ki a

tablazatot!
Jellemzi tulajdonsag(ok): "alai i b
A részeeske jele ] glok) Tulajdonsdig, jelentiség:
Ercének neve:
1. A legkisebb méretil 1on. 3
Téralkata: Koncentréicidja az 5,00 mmol Ca() oldisival kapott
Hs0* 3. 1,00 dm’ térfogati oldathan:
4.
Jellemzi felhaszndilisa:
5. A legerbsebb H-kinés kialakitisdra képes kéatomos 6.
molekula.
A vizzel vald reakeid egvenlete:
Szerves molekula, megfeleld kirlilmények kiaibt 8.
T (magas homérsékleten) a vizzel nem sav-bazis
folyamatban reagdl.
Katalitikus oxidicidjanak egyvenlete:
9. Szerves anyagok bomlasterméke, komplexképzo. 110,
Ricstipusa:
11. Csak eleni formdban fordul elé. 12
13 A lingfestés atomszerkezeti oka:
- Vepgyilleteire jellemzt a lingfestés. 14.
(2017. majus)

Megoldas: (9 pont)

I. A|3+ {t}

2. Bauxat (*)

J. Haromszodgalapi piramis (*)
4. 107 mol/dm?

5. HF (%)

6. Pl I:Tvegmarulés (™)

7. CHs(*)

8. CHs+H:0=CO+3H:

9. NH:(*)

10. 4 NH: + 5 O2 =4 NO + 6 H20
11. Ne (*)

12. Molekularacs (*)

13. Na™(*)

14. A natrium kis energidji gerjeszthetosege
(Mas hasonlo értelmii valasz is elfogadhato.)
(4 *-gal jelolt valaszok kozil barmely ketté helyves megadasa 1 pont!)

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont




